Spett.le A.I.O. Via F.lli Bianchi 3 Maderno sul Garda - BS
Tel 3471641097


Il/La sottoscritto/a	, nato/a a	( )
il	, residente a			CAP	Prov.	Via/ Piazza		n.	,
Codice fiscale	,
telefono	cellulare	e-mail 	



CHIEDE
di poter essere ammesso all’Associazione Internazionale di Obiettivologia in qualità di

· socio aggregato, Quota Sociale anno 20	€5,00
· socio utente, Quota Sociale anno 20	€10,00
· socio beneficiato studente, Quota Sociale anno 20	€20,00

e a tale proposito di versare il relativo importo con bonifico bancario
IBAN: IT 36Q0359901899086928527230 Bcc Brescia sede Nave (Causale di Bonifico: quota sociale Anno 20….. )
e di inviare una copia del pagamento a: obiettivologiakinesiologica@gmail.com


 (
A tal fine il/la sottoscritto/a dichiara di avere preso visione dello Statuto e di approvarlo in
 
ogni sua parte, di condividere i principi e le finalità dell’Associazione e si impegna a 
rispet
-
 
tare
 
le
 
disposizioni
 
statutarie
 
vigenti
 
e
 
le
 
delibere
 
degli
 
or
gani
 
sociali
 
validamente
 
costituiti.
Si
 
impegna
 
a
 
versare
 
la
 
quota
 
associativa
 
annuale
 
mediante
 
il
 
pagamento
 
con
bonifico, 
al ricevimento della comunicazione di conferma relativa alla presente richiesta. A
 
tal fine dichiara: di esonerare l'Associazione “A.
I.O.” da ogni responsabilità per tutti i danni,
 
fisici e/o patrimoniali, che potranno derivare al/alla sottoscritto/a dallo svolgimento delle
 
attività organizzate dall’associazione nel caso non siano diretta conseguenza di dolo o colpa
 
grave
 
dell'Associazi
one
 
stessa.
)


 (
L’iscrizione
 
in
 
qualità
 
di
 
socio
 
beneficio
 
studente,
 
dà
 
anche
 
diritto
 
all'accesso
 
in
 
sede
 
e
 
alla
 
partecipazione a tutti i corsi che vengono proposti dall'Associazione, previa prenotazione,
 
nei tempi e nelle modalità proposte a seconda dei casi. L’iscrizione ha validità per l’anno
 
solare in corso. L’aspirante socio/a dichiara che tutti i dati da lui/lei forniti nella presente
 
domanda d’ammissione corrispondono al vero e di seguito sottoscrive
 e accetta quanto so-
 
pra
 
riportato.
)

Luogo e data  	

Firma  	

INFORMATIVA IN MATERIA DI TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI


In relazione all’informativa in materia di trattamento dei dati personali, si prende atto che con la sottoscrizione del presente modulo i dati verranno trattati dagli incaricati dell’Asso- ciazione per il raggiungimento delle finalità di cui al punto 3 dell’informativa. In particolare si presta il consenso al trattamento dei dati necessario all’espletamento di tutte le attività strumentali alla realizzazione delle finalità istituzionali dell’Associazione, nella misura ne- cessaria all’adempimento di obblighi previsti dalla legge e delle norme statutarie. Si specifi- ca che, qualora si negasse il consenso al trattamento o alla trasmissione dei dati di cui sopra per le finalità di tipo istituzionale, l’Associazione si troverà costretta a non dar seguito alla richiesta di ammissione.


Firma



(Il dichiarante)




Il conferimento dei dati per le finalità sotto riportate è invece facoltativo. Può quindi decide- re di non conferire il consenso continuerà comunque ad avere diritto ai Servizi di cui all’art. 3.
· Si autorizza la fotografia e/o la ripresa del sottoscritto effettuate ai soli fini istituzionali, durante lo svolgimento delle attività e/o delle manifestazioni organizzate dall'Associazio- ne.

Sì No

· Si acconsente al trattamento e alla pubblicazione, per i soli fini istituzionali, di video, fo- tografie e/ o immagini atte a rivelare l’identità del sottoscritto, sul sito web e sulla pagina Facebook e nelle bacheche affisse nei locali della medesima.

Sì No


Firma



(Il dichiarante)

INFORMATIVA
(in materia di privacy ai sensi del GDPR – Regolamento UE n. 679/2016)


Con la presente La informiamo che A.I.O. Associazione Internazionale Obiettivologia, da ora sem- plicemente A.I.O., con sede in Toscolano Maderno (BS) via F.lli Bianchi 3 codice fiscale 96027770179, mail obiettivologiakinesiologica@gmail.com, nella figura di Nicolò Andriani in qualità di Tito- lare e Responsabile, tratterà i Suoi dati personali, identificativi ed anagrafici ai sensi dell’articolo 13 del GDPR, con le modalità e le precauzioni appresso indicate:


1) Figure che intervengono nel trattamento.
Interessato – Colui che conferisce i propri dati personali ed al quale la presente informativa è rivol- ta;
Titolare del trattamento – A.I.O. che raccoglie il dato e lo elabora, archivia o trasmette; Responsabile del trattamento – incaricato del trattamento;
Terzo che riceve il dato – Colui al quale il dato è conferito dall’ A.I.O..
2) Modalità di trattamento.
La raccolta ed il trattamento dei Suoi dati personali avranno luogo, dopo il Suo consenso. Il tratta- mento potrà avvenire anche con l’ausilio di mezzi cartacei, elettronici, informatici o via web per le operazioni indicate dall’art. 4 del Codice e dall’art. 4 n. 2 del GDPR quali: registrazione, organizza- zione, consultazione, elaborazione, modificazione, estrazione, utilizzo, comunicazione, cancellazio- ne.
3) Finalità del trattamento.
Il trattamento, a seguito del Suo consenso, è finalizzato alla gestione della Sua richiesta di ammis- sione a Socio dell’ A.I.O. così come previsto dallo Statuto dell’Ente, alla partecipazione alle attività proposte, ed al Suo tesseramento nonché all’eventuale inserimento nel Registro A.I.O. per il ricono- scimento ai fini professionali tramite l’iscrizione ad AIPO DBN. All’indirizzo mail, che indicherà in sede di richiesta di adesione, saranno inviate comunicazioni relative alla gestione del tesseramento stesso, ivi comprese le comunicazioni per le attività svolte con l’ A.I.O..
4) Obbligatorietà del conferimento.
Il conferimento è necessario ed obbligatorio per le citate finalità ed il diniego comporterà l’impos- sibilità di aderire all’ A.I.O., al tesseramento ed all’inserimento dei suoi dati nel libro soci ed even- tualmente nel Registro professionale.
5) Comunicazione dei dati.
I dati da Lei forniti verranno da noi trattati e comunicati per le finalità istituzionali conseguenti il tesseramento. Inoltre, i dati stessi, a richiesta, saranno comunicati a Pubbliche Amministrazioni per fini di legge.
6) Luogo e modalità di conservazione dei dati.
I dati personali sono conservati, dal Titolare del trattamento, su supporto cartaceo e/o su server in- formatici, in luoghi di norma ubicati all’interno della Comunità Europea. A richiesta dell’interessa- to, in riferimento a quella data, verranno comunicati gli indirizzi di conservazione.
7) Periodo di conservazione dei dati.
I Suoi dati saranno conservati per il periodo previsto dalla normativa vigente. Decorso tale termine, gli stessi saranno archiviati in file protetti per il periodo previsto dalle normative di legge, ed al termine distrutti.


8) Diritti dell’interessato.
Con specifica istanza, da inviare all’A.I.O., Titolare del trattamento, tramite raccomandata o posta elettronica, potrà conoscere i Suoi dati personali in possesso dell’Ente, chiederne la modifica, la ret- tifica o la distruzione. Inoltre, potrà completarli, aggiornarli o richiederne copia. Eventuali richieste di copie su supporto cartaceo non ritirate presso la sede dell’Ente saranno soggette a contributo spe- se di invio. Potrà inoltre, con le stesse modalità, revocare il consenso, opporsi al trattamento di tutti o parte dei dati, o chiederne l’invio a terzi da Lei indicati. Potrà proporre reclami al Garante per la protezione dei dati personali qualora ritenesse violati i Suoi diritti.
9) Modalità di controllo.
Verranno predisposti controlli di sicurezza fisici mediante:
· Conservazione di supporti cartacei in luoghi protetti ed accessibili solo a personale incaricato;
· Conservazione dei supporti fisici del PC in luogo protetto e Backup dei dati;
Verranno predisposti controlli organizzativi mediante specifica formazione del personale che abbia accesso ai dati personali.



CONSENSO AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
Il sottoscritto letta l’informativa che precede, acconsente al trattamento dei propri dati personali nel- le modalità e per le finalità descritte nell’informativa che precede.


Data  	

Firma del dichiarante  	
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